



**Tokod Nagyközség Polgármestere**  
2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.  
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120  
e-mail: [polgarmester@tokod.hu](mailto:polgarmester@tokod.hu)

12. napirendi pont

Előadó: Pétervári József

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2016. február 29-ei rendes ülésére**  
**Tájékoztatás a „Tokod- Tát szennyvízelvezetésének tisztításának fejlesztése”**  
**megnevezésű projekt állásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tokod Nagyközség Önkormányzata – Tát Város Önkormányzata – Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel (a továbbiakban: NFPI) létrehozott Konzorcium, támogatást nyert a KEHOP- 2.2.2-15-2015-0002 azonosító számú pályázat keretén belül a „Tokod- Tát szennyvízelvezetésének tisztításának fejlesztése” megnevezésű projekt megvalósítására.

A támogatási szerződést Tisztelt Képviselő Asszonynak és Uraknak is megküldtem elektronikus úton 2016. február 11. napján.

Röviden részletezve a szerződés és az azzal kapcsolatos intézkedéseket:

- A kedvezményezett a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.
- Az elnyert támogatás összege nettó: 871.578.423,- Ft.
- A támogatási intenzitás 95%
- Az önerőt támogatásból kívánjuk fedezni. Mivel a projekt támogatás nettó összegű az ÁFA összegét a településeknek kell finanszírozni, melynek összege Tokod- Tát esetében 235.326.174,- Ft összeget tesz ki. Tokod Nagyközség Önkormányzata nevében levelet írtunk NFPI-nek, az ÁFA finanszírozási nehézségekkel kapcsolatban. Türelmünket kérték, az ügyben intézkedtek, levelünket továbbították az illetékes Államtitkárnak. Levelünkre ez ideig választ nem kaptunk. Ezen kívül felvettük a kapcsolatot az ÉDV Zrt. Vezérigazgatójával, hogy megoldást találjunk a probléma megoldására. A tárgyalások jelenleg is folynak az ÉDV Zrt. területi vezetőjével és a gazdasági vezetővel, hogy megvizsgáljuk a jogszabályilag rendelkezésre álló lehetőségeinket, és azok pénzügyi, műszaki, gazdasági vonzatait.

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet a tájékoztatóm elfogadására.

Tokod, 2016. február 19.

  
Tóth Jivadar  
polgármester

**Melléklet:**

- Levél NEFPI- nek



## Tokod Nagyközség Polgármestere

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.  
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120  
e-mail: [polgarmester@tokod.hu](mailto:polgarmester@tokod.hu)

---

*Ikt. szám:*

**NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.**  
1139 Budapest, Pap Károly u. 4-6.

**Somogyi Marianna**  
részére

**Tárgy: kérdések KEHOP-2.2.2-15-2015-00021 sz. projekt ÁFA visszaigénylésével kapcsolatban**

*Tisztelt Somogyi Marianna!*

Tokod Nagyközség Önkormányzata pályázatot nyújtott be egyes településrészei szennyvízcsatorna-hálózatának kiépítésére, valamint szennyvíztisztító telep bővítésére, Tát várossal együtt. A beruházás kizárólag adóköteles gazdasági tevékenységet fog szolgálni.

A már meglévő szennyvízcsatorna-hálózatot és szennyvíztisztító telepet az önkormányzat 2011. évben vagyonkezelésbe adta. A Vagyonkezelő az Északdunántúli Vízmű Zrt, aki a vagyonkezelési jogát az akkor érvényben lévő ÖTV. 80/A. § (6) bekezdése alapján kijelöléssel szerezte meg, így az önkormányzatot a vagyonkezelési jog átruházásáért díj nem illeti meg.

Az önkormányzat tárgyalásokat folytat az ÉDV Zrt-vel bérbeadási szerződés megkötésére, amelynek eredményeként adóköteles bevételre szeretnénk szert tenni, illetve felmerült a már meglévő vagyonkezelési szerződés módosítása, amely szerint a vagyonkezelői jog átruházása rendszeres díjfizetés ellenében történne. Az ÉDV Zrt. jelenleg számításokat folytat, azonban ahhoz neki jelentősen meg kellene emelnie a szolgáltatási díjakat, hogy a felénk fizetendő bérleti díjat teljesíteni tudja. Ehhez a megfelelő engedélyekre is szüksége van (Energiahivatal), illetve a lakosságtól a majdan megemelt díjakat várhatóan nehezen, vagy egyáltalán nem fogja tudni beszédni.

Az önkormányzat állásfoglalást kért a NAV-tól (melyet levelemhez csatolok). Az állásfoglalás szerint a közművekkel kapcsolatos beruházás esetén az ön-

kormányzatot adólevonási jog azon időpontig, amíg a közműveket ellenérték nélkül hasznosítja, nem illeti meg.

A jelenleg ismert álláspont szerint az önkormányzat nem jogosult az ÁFA visszaigénylésére, viszont a beruházás 200 milliós ÁFA részét a lakosságra nem háríthatja, tekintettel arra, hogy a beruházás a hátrányos helyzetű lakosság által lakott településrészeket érinti. Saját költségvetése (a teljes éves költségvetés fele) terhére ilyen összeg fizetését nem tudja vállalni.

Segítő közreműködésében bízva, tisztelettel

Tokod, 2016. február 8.

Tóth Tivadar  
polgármester